

**Обґрунтування доцільності закупівлі, її обсягів, якісних характеристик  
та очікуваної ціни на 2021 рік  
на закупівлю**

**Супровід та технічна підтримка комплексної системи відеоспостереження міста Києва  
за ДК 021:2015: 50340000-0 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування  
аудіовізуального та оптичного обладнання**

1. Обґрунтування доцільності закупівлі: на виконання заходу п.11.2 Супровід та технічна підтримка комплексної системи відеоспостереження, заходів Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019-2022 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 461/6512, КП «Інформатика» має здійснити закупівлю **Супровід та технічна підтримка комплексної системи відеоспостереження міста Києва за ДК 021:2015: 50340000-0 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування аудіовізуального та оптичного обладнання** як складової частини Ситуаційного центру протидії загрозам у місті Києві.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: обсяги закупівлі було вираховано, виходячи кількості обладнання, яке входить у склад системи та з урахуванням всіх вимог до забезпечення повного функціоналу системи комплексної системи відеоспостереження, необхідності забезпечення технічного обслуговування комплексної системи відеоспостереження міста Києва та каналів зв'язку центру обробки даних міського дата центру (ЦОД), мереж та мережевого обладнання в цілодобовому (24/7) режимі на вулицях та перехрестях, в місцях в'їзду-виїзду з міста Києва, на входах-виходах 52-х станцій метрополітену, в місцях масового скупчення загальною кількістю 3234 камери відеоспостереження.

3. Обґрунтування необхідних технічних та якісних характеристик закупівлі: необхідні технічні та якісні характеристики закупівлі були визначені виходячи з мети створення комплексної системи відеоспостереження міста Києва та задач, які виконує обладнання, розташоване на вулицях та перехрестях, в місцях в'їзду-виїзду з міста Києва, на входах-виходах 52-х станцій метрополітену, в місцях масового скупчення, а саме мають бути надані наступні послуги:

<b>Назва послуг</b>	<b>Одиниця виміру</b>	<b>Кількість</b>	<b>Періодичність, не менш ніж*</b>
Комплексне технічне обслуговування засобів відеофіксації.	компл.	3234	1 раз місяць
Комплексне технічне обслуговування кнопок звернення до оператора міської служби за допомогою в разі виникнення загроз або проблем різного походження.	шт.	36	1 раз на місяць
Комплексне технічне обслуговування мережевого та каналоутворюючого обладнання активних майданчиків в комплекті з приладами електроживлення.	Компл.	146	1 раз на місяць
Комплексне технічне обслуговування лінійно-кабельних споруд.	Км.	599	1 раз на три місяці
Забезпечення безперервної роботи каналів передавання даних	місяць	9	Цілодобово

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 серпня 2015 року № 755 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 вересня 2009 року № 1036 «Про вдосконалення порядку здійснення внутрішнього фінансового контролю підприємств, установ та організацій комунальної форми власності міста та районів міста Києва, а також державних підприємств, що перебувають у сфері управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», КП «Інформатика» здійснило вивчення середньоринкових цін на товари та послуги, на підставі яких визначається допустимий рівень ціни на послуги з технічного ремонту та обслуговування аудіовізуального та оптичного обладнання комплексної системи відеоспостереження міста Києва.

Очікувана ціна закупівлі складає 19 000 000,00 грн. з ПДВ.